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В Україні з 1 червня правила мобілізації залишаються без змін, а воєнний

стан продовжений до 2 серпня 2026 року. У першу чергу повістки

отримуватимуть військовозобов’язані чоловіки віком від 25 до 60 років без

права на відстрочку або бронь.

Закон визначає мобілізаційний вік в Україні від 18 до 60 років, однак ключовим

фактором залишається статус військовозобов’язаного.

Чоловіки до 25 років, які не проходили службу та не перебувають у запасі,

вважаються призовниками і мобілізації не підлягають. Вони можуть вступити до

війська лише добровільно за контрактом.

Водночас чоловіків молодше 25 років можуть мобілізувати, якщо вони вже

служили або мають військову підготовку. У такому випадку вони автоматично

отримують статус військовозобов’язаних.

Для більшості громадян верхня межа мобілізації становить 60 років. Для вищого

офіцерського складу вона продовжується до 65 років.

Також українці старші 60 років можуть залишитися на службі добровільно за

контрактом, якщо це погодить командування.

Зараз у першу чергу мобілізують чоловіків віком 25–60 років без військового

досвіду, якщо вони придатні до служби та не мають відстрочки чи бронювання.

Повістки також можуть вручати чоловікам 18–60 років, які вже служили або

перебувають у запасі, включно з офіцерами запасу.

Окремо мобілізації підлягають громадяни, яких раніше зняли з військового

обліку за станом здоров’я, але повторна військово-лікарська комісія визнала їх

придатними.

Паралельно влада готує нові зміни до системи мобілізації. Головнокомандувач

ЗСУ Олександр Сирський заявив, що військові після звільнення зі служби

зможуть отримати відстрочку від повторного призову пропорційно часу,

проведеному на фронті.

Крім цього, у Міноборони обговорюють реформу ТЦК. Територіальні центри

комплектування можуть перетворити на «Офіси Резерву+».

За задумом, структура буде поділена на два напрямки: офіси комплектування для

обліку та рекрутингу і офіси супроводу, які займатимуться соціальними

питаннями, виплатами та допомогою сім’ям військових.

Наразі цей проєкт перебуває лише на стадії обговорення і поки не оформлений

законодавчо.
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